

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 5 июня 2023 г. № 213

г. МАХАЧКАЛА

О признании утратившими силу постановления Правительства Республики Дагестан от 25 апреля 2013 г. № 225 и постановления Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2014 г. № 695

Правительство Республики Дагестан **постановляет:** Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Дагестан от 25 апреля 2013 г. № 225 «Об утверждении состава коллегии Комитета по лесному хозяйству Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 8, ст. 572);

постановление Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2014 г. № 695 «О внесении изменений в состав коллегии Комитета по лесному хозяйству Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 24 (часть I), ст. 1560).

Предсенатель Правительства

УПРАВЛЕНИЕ Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов